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Opgave 8 — Leidsche Rijn
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maximumscore 2

Juiste kenmerken zijn:

— Leidsche Rijn is veel groter dan andere Vinex-wijken.

— Bestaande plaatsen (Vleuten en De Meern) worden opgenomen in
Leidsche Rijn.

— Delen van Leidsche Rijn hebben een industriéle functie.

per juist kenmerk

maximumscore 2

Uit de redenering moet blijken dat

* bij de aanleg van Leidsche Rijn verstening / verharding van het
oppervlak heeft plaatsgevonden

e zodat in het kader van de Watertoets maatregelen genomen moesten
worden om overtollig water lokaal vast te houden / te bergen bij
extreme regenval

maximumscore 3
* Een juiste oorzaak is:
Het Amsterdam-Rijnkanaal / de A2 vormt een obstakel tussen
Leidsche Rijn en de stad Utrecht.
» Juiste maatregelen zijn:
— Er zijn goede verbindingen (fietspaden, twee treinstations)
aangelegd tussen Leidsche Rijn en de stad Utrecht.
— Eris een overkapping gemaakt over de A2 (waardoor dit een
minder groot obstakel is in de verbinding met de stad Utrecht).

per juiste maatregel

maximumscore 2

* Een juist argument voor is:
Het door elkaar bouwen van verschillende typen woningen kan de
leefbaarheid (op het schaalniveau van de stad) ten goede komen,
omdat dan wordt voorkomen dat een concentratie van mensen uit de
lagere sociaaleconomische klassen ontstaat.

* Eenjuist argument tegen is:
Het door elkaar bouwen van verschillende typen woningen kan de
leefbaarheid (op wijkniveau) verslechteren, omdat er botsing/wrijving
kan ontstaan tussen mensen uit verschillende sociaaleconomische
klassen.
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